

洛阳·热线



归还失主近万元的财物 还不愿说出自己的名字

□记者 郭秩铭 实习生 王欢乐

8日晚,市民高女士不慎将装有价值近万元财物的钱包落在了王府井百货的一柜台上,幸好一名销售员捡到并交到了客服部,最终使钱包物归原主。

当日22时许,高女士刚回到家,突然发现钱包不见了。这下她心里慌了,因为钱包里装有8000多元现金和几张购物卡,总价值近万元。

“钱包到底丢哪儿了呢?”高女士想起当晚曾到王府井百货的一个修鞋店取鞋,其间,她翻过钱包找东

西。她猜想,钱包很有可能落在了那里。第二天早上,高女士到王府井百货的服务台询问,得到了惊喜。原来,当晚一名销售员在柜台上捡到了高女士的钱包,然后转交到了客服部。后经核对,确定她正是钱包的主人。随后,高女士拿出500元,想要感谢那位拾金不昧的销售员,但被对方婉拒。

“那位销售员也不说她的名字,做了好事还这么低调,真是让我感动。”高女士说。

洛谭点点评:金钱面前不动心,赞誉面前不张扬,能做到这些不简单!



小区有“狼嚎” 哈士奇在作怪



绘图 茜文

□记者 陈晓佳

“嗷呜”——9日,市民王女士下楼时,被小区内传来的“狼嚎”声吓了一跳:“听着咋这么让人毛骨悚然呢?谁家这么厉害,竟敢在小区里养狼!”

王女士家住瀍河回族区五股路办事处附近。当日7时许,她刚下楼就听到“嗷呜”的嚎叫。这已经不是她第一次听到这个叫声,但每次都是只闻其声。这次,她又条件反射地抬起头——妈呀!小区一住户家的阳台上,竟然站着一只毛色灰白的狼!

当“狼”这个词闪现在王女士心头时,她还有点不敢相信。为了求证,她又是请教同事,又是在网上下载一段狼叫的声音来听。对比之后,她更加确信那就是狼。“在小区里养狼,伤到人可咋办?”王女士拨打本报热线66778866求助。

随后,洛阳晚报记者来到王女士所说的小区,遇到了小区住户郭先生。郭先生说,每天早晨和傍晚,他也经常听到“嗷呜”的长鸣,不过声音源并不是狼,而是一住户家的狗发出的。

在郭先生的指引下,我们找到了

王女士曾看到的那只“狼”——它正在阳台上玩皮球。看到有人关注,它朝我们发出“嗷呜”的长鸣。

“这哪儿是狼?分明是哈士奇嘛!”小区另一名住户说,这种狗很普通,并不是什么狼。洛阳晚报记者得知,狗的主人是一名小姑娘,她以哈士奇为伴,这条狗养了一年多。

哈士奇为何会发出长鸣呢?“狗哥宠友会所”的一名工作人员说,哈士奇的精力旺盛,但性格很温顺。当其缺乏关注、感到孤独时,便会发出长鸣,以此来呼唤同伴。除了哈士奇,德国牧羊犬等大型犬也会发出类似的长鸣。

洛谭点点评:不是说绝对不能养狗,但切不可打搅他人。

相关链接

哈士奇名字的由来源自其独特的嘶哑叫声。在西伯利亚的原始部落,用这种外形酷似狼的犬种作为原始的交通工具来拉雪橇,并用这种狗猎取驯鹿。哈士奇有的很胆小,有的很暴力,进入家庭的哈士奇已没了野性,比较温顺,是一种流行于全球的宠物狗。



偷了一副耳机 换来10天拘留

□记者 杨玉梅 实习生 文书平 通讯员 刘红玲

在手机专卖店看见个手机盒子,以为里面装有手机,打开发现只有一副耳机,陈某还是顺手将耳机揣进包里准备偷走,结果被逮个正着。

近日,陈某到唐宫路一家手机专卖店里转悠时,看到柜台上放着一个苹果牌手机的盒子。趁无人注意,她打开盒子准备将手机偷走。孰料,里面没有手机,只有一副耳机,她顺手将

耳机揣进包里后向店外走去。

刚走出店门没多远,陈某又进了一家手机维修店。其实,她的举动已被手机专卖店的监控拍到,而她进的两家店同属一家,店主很快追了过来。

车站派出所民警闻讯赶到现场,陈某对盗窃一事供认不讳。经调查,陈某曾有盗窃前科,且盗窃的耳机价值280元。最终,陈某不仅被罚款500元,还被处以治安拘留10天的处罚。

洛谭点点评:贼心不改,终将作茧自缚。



因琐事铁耙伤人 外逃近一年被擒

□记者 杨玉梅 实习生 文书平 通讯员 刘红玲

灵宝男子张某,去年因矛盾用铁耙致两人轻伤后外逃近一年。当他被我警方擒获时,他才知道自己已成为网上逃犯。

张某之前在当地一家金矿上开三轮车。去年4月27日,他的三轮车在金矿门口出现故障。将车修好后,他起身到附近一家饭馆洗手。老板娘看他两手油污,就说没水。饭馆明明放着半桶水,他觉得对方嫌他脏,一时怒上心头,拾起洗脸盆摔

在地上。

老板娘见状,与张某吵了起来,随即引来了老板娘的爱人,双方进而大打出手。随后,张某用一根铁耙将老板娘夫妇打倒在地后逃跑。后经鉴定,老板娘夫妇为轻伤。张某不知道的是,当他来到我市打工时,已被灵宝警方以涉嫌故意伤害罪网上追逃。

9日,张某准备返回老家,晚上在火车站附近一家旅馆入住时被车站派出所民警擒获。昨日下午,车站派出所民警将张某移交灵宝警方。

洛谭点点评:时间可以抚平伤疤,却不能洗清罪名。

源自1990 今朝更名
爱她,就读

生活导报 life

2013年12月31

日,经国家新闻出版广电总局批准,创刊于1990年的《洛阳广播电视报》更名为《河洛生活导报》。24年,不变的是永恒的河洛情怀,变,是为了更好地

服务读者,服务滋养我们的河洛热土!

自此,《河洛生活导报》

作为洛阳日报报业集团旗下的一份全资子公司,将专注生活,高扬服务的旗帜,深入洛阳的肺腑,全力打造一份有温度的报纸、一份有爱心的报纸,为市民精心呈现洛阳优质生活读本,全心全意做洛阳人民的贴心小棉袄!

《河洛生活导报》,河洛地区唯一铜版纸封面、精美杂志化装订的城市主流周报、精品生活服务指南,咱洛阳人的优质生活说明书。在洛阳,爱生活,就读她;爱洛阳,享生活,她必读!

《河洛生活导报》揭牌仪式已于3月29日盛大举行!全年52期,定价120元,零售每期2.5元。为回馈广大读者厚爱,庆祝更名成功,4月10日至24日,特联手“您身边的艺术品银行”河南泽华珍宝馆,请市民免费看经典大戏。30场大戏都是由河南省曲剧团、河南省豫剧二团、河南省越调剧团主演,演出地点在新区体育场南大门东南侧广场。文化盛宴,邀您共享!

服务专线:63355541